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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA DIECISIETE DE MARZO 
DEL DOS MIL CINCO 

 
 
En Ortigosa de Cameros a diecisiete de marzo del dos mil cinco siendo las 
diecinueve horas treinta minutos se reúnen en la Casa Consistorial de este 
Ayuntamiento y en su sala de sesiones los srs. Concejales Don Roberto Fernández 
Sáenz , doña Amparo Tato Gonzalez , don Alvaro Vadillos Lasheras don Elías 
Cabrera Aragón, don Oscar Noval Martínez ,doña María Pilar Maza Ruiz al objeto de 
la presente sesión , bajo la presidencia del Sr. Alcalde don Lucilio Noval Martínez 
Secretaria Lourdes Huguet García. 
A la hora señalada es abierto el acto por el sr. alcalde , siendo aprobada el acta 
correspondiente a la sesión anterior . 
 
 
SOLICITUDES PENDIENTES 
 
La Parroquia de San Salvador de Usurbil , remite escrito solicitando permiso para 
instalar en Peñaloscintos en los lugares denominados El Navazo y El Ranal , un 
campamento por el grupo parroquial ZIORTZA de tiempo libre durante el mes de 
julio y agosto del año 2.005. 
La Corporación por unanimidad acuerda conceder el correspondiente permiso en las 
mismas condiciones que en años anteriores 
 
 
APROVECHAMIENTOS FORESTALES 
 
Por la secretaria se da lectura a las fichas de aprovechamientos de maderas 
correspondiente al año 2.005, remitidas por la Dirección General del Medio Natural  
LOTE Nº 1 .- 512 pinos con 497 metros cúbicos de madera y 124,25 metros cúbicos 
de leña. Total tasación madera y leña 25.222,75 euros. Tasas 496,41 euros  Situado 
en Paraje de Severo. Rodal 175 Monte de Utilidad Pública 108 Dehesa 
Boyal.Referencia 0282/2005 
LOTE Nº 2 .- 487 pinos con 491 m3 de madera y 122,75 m3 de leña. Total tasación 
madera y leña 27.373,25 euros .Tasas 513,59 euros. Situado en Talleres del Cojo . 
Rodal 197, del Monte de Utilidad Pública nº 108 Dehesa Boyal.Ref. 0283/2005 
LOTE Nº 3 .- 416 pinos con 453 m3 de madera y 113,25m3 de leña. Total tasación 
madera y leña 29.784,75 euros.Tasas 521,39 euros. Situado en el paraje Las Arcas 
del Orillar . Montaliendre .Rodal 50 , del monte de Utilidad Públicas nº 108 Dehesa 
Boyal. Ref 0284/2005 
Lote nº 4.- 523 pinos con 628 metros cúbicos de madera y 157 m3 de leña . Total 
Tasación madera y leña 38.151 euros.Tasas 660,68 euros . Situado en el paraje 
Promenar. Rodal 50 del Monte de Utilidad Pública nº 108 Dehesa Boyal . Referencia 
0285/2005. 
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La Corporación por unanimidad acuerda convocar subasta de aprovechamientos de 
madera correspondiente al año 2.005, cumpliendo los trámites y plazos marcados 
por la Ley. 
 
 
SOLICITUDES SUBVENCIONES 
 
                                    Vista la convocatoria de la Consejería de Turismo , Medio 
Ambiente y Política Territorial correspondiente a las subvenciones para potenciar el 
desarrollo del planeamiento urbanístico de los municipios , conforme a la orden 
6/2.004 de 17 de mayo y previa deliberación del tema , el Ayuntamiento por 
unanimidad , ACUERDA : 
1ª.- Solicitar subvención de la Consejería de Turismo , Medio Ambiente y Política 
Territorial , por importe de 35.900 Euros , para la adaptación a Plan General 
Municipal de Ortigosa de Cameros ,aceptando todos y cada uno de los términos de 
la convocatoria, reconociendo explícitamente al Gobierno de La Rioja el derecho a 
utilizar la cartografía entregada y el Planeamiento a realizar , al conceder la 
subvención que se solicita. 
2º.- Autorizar y asumir el compromiso de pagar con cargo al presupuesto del 2.005 
la cantidad no subvencionada en su caso . 
3º.- Facultar al Sr. Alcalde don Lucilio Noval Martínez , a firmar cuantos documentos 
sean necesarios para la formalización de dicha subvención . 
4º.- Remitir dicho acuerdo junto con la documentación requerida a la Consejería de 
Turismo , Medio Ambiente y Política Territorial para su correspondiente tramitación . 
 
 
APROBACIÓN CERTIFICACIÓN 
 
Por el Director de las obras de Pavimentación en Plazoleta junto al camino de El 
Robledo en Peñaloscintos es presentada certificación liquidación por importe de seis 
mil novecientos siete con cincuenta euros 
Vistas que las unidades de obra consignadas , coinciden con las realizadas, la 
Corporación por unanimidad acuerda : 
1º.- Aprobar la certificación correspondiente a las obras de las obras de 
Pavimentación en Plazoleta junto al camino de El Robledo en Peñaloscintos por 
importe de seis mil novecientos siete con cincuenta euros. 
2º.- Tramitar dicha certificación ante la Comunidad Autónoma de La Rioja 
 
 
RELACIÓN DE INGRESOS Y PAGOS 
 
Por la secretaria se da lectura a la relación de ingresos y pagos los cuales ascienden 
a las siguientes cantidades : 
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Pagos mes de noviembre 2.004 .-Treinta y dos mil cuatrocientos uno con cincuenta y 
cinco euros 
Ingresos mes de noviembre 2.004 .- veintinueve mil cuatrocientos treinta y uno con 
veintinueve euros . 
Pagos mes de diciembre 2.004 .- Ciento diecinueve mil novecientos nueve con 
noventa y seis euros  
Ingresos mes de diciembre 2.004 .-Ciento treinta y tres mil cuatrocientos sesenta y 
ocho con sesenta y tres euros . 
Pagos mes de enero 2.005 .- Once mil quinientos cuarenta y dos con cuarenta y 
ocho euros. 
Ingresos mes de enero 2.005 .- Veintiocho mil ochocientos trece con sesenta y cinco 
euros. 
Pagos mes de febrero 2.005 .- Veintinueve mil novecientos ochenta y seis con 
cuatro euros . 
Ingresos mes de febrero 2.005 .- Setenta y cuatro mil quinientos veintinueve con 
doce euros . 
 
 
ASUNTOS ALCALDÍA 
 
El Sr. Alcalde informa a los srs. Concejales de los siguientes temas : 
 
1º.- La empresa Portales Ingeniería se personó en el Ayuntamiento solicitando 
permiso para llevar a cabo la instalación de una línea eléctrica entre la Presa en 
Ortigosa de Cameros y Villanueva , por lo que al ser propiedad del Ayuntamiento la 
parcela nº 546 del polígono 4 se vería afectada . Que por parte del Ayuntamiento se 
comunico que dado que la línea actual de suministro eléctrico es propiedad de este 
Ayuntamiento y ni la administración regional ni la empresa Iberdrola se había puesto 
en contacto no se concedía ningún tipo de permiso. 
2º.- Que según noticias facilitadas por el equipo redactor del Plan General Municipal 
, presentarán el avance para el mes de mayo aproximadamente. 
3º.- Que los días 22 y 23 de abril se celebrará la Vuelta Ciclista a La Rioja , siendo 
este Municipio Meta Volante . 
4º.- Que el próximo verano se cumplirán los 100 años de la construcción del frontón 
de Ortigosa de Cameros , por lo que con tal motivo se programarán actos para la 
celebración del centenario. 
5º.- Que por parte de la Dirección de carreteras se han eliminado los pasos 
canadienses  instalados en Las Cruces y Canto Hincado . Que en ningún momento 
se avisó a este Ayuntamiento que se iba a proceder a la retirada de los mismos . 
Que desde este Ayuntamiento se ha hecho las gestiones oportunas obteniendo 
como contestación un informe del porque se habían retirado que es leído al pleno 
Posteriormente se han remitido escritos tanto a la Dirección General de Carreteras 
como a la Dirección General del Medio Natural , manifestando el malestar y la 
indefensión que sufre este Ayuntamiento por el procedimiento llevado a cabo ,al 
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objeto de que los mismos sean repuestos debido a los graves perjuicios que va a 
producir la retirada de los mismos,sin que hasta la fecha se haya recibido 
contestación a los escritos . 
La Corporación se da por enterada . 
 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
El Sr. Óscar Noval manifiesta que él sigue insistiendo en la necesidad de que se 
vayan arreglando los canceles de las calles , ya que hay algunos que presentan 
peligro como el existente en la calle Juan Moreno ( en la casa de Eusebio Pérez) y 
Fuente Membrillo . El Sr. Alcalde manifiestan que se darán órdenes a los alguaciles 
para que vigilen el estado de los mismos y vayan haciendo los que mas peligro 
presenten . 
Al mismo tiempo manifiesta que se debe presentar una queja ante el servicio de 
correos , debido a la situación que se está viviendo en el municipio con el cambio de 
cartero. El Alcalde manifiesta que se hará . 
El Sr. Noval , también manifiesta una queja debido al estado de limpieza del puente 
este invierno con motivo de las nevadas y hielos . El Sr. Alcalde informa que este 
año se ha trabajado en limpiezas de calles con motivo de las nieves y hielos , mas 
que ningún año dado que las condiciones metereológicas han sido mas duras . Que 
los sr. Alguaciles del ayuntamiento han estado trabajando hasta catorce horas , 
incluidos sábados y domingos  por lo que considera que su actuación ha sido 
ejemplar . 
Respecto al puente se ha cuidado y hecho todo lo que se podía e incluso un día 
estuvieron limpiando el mismo el personal de la Comunidad Autónoma perteneciente 
al retén de incendios ya que fué la propia Dirección del Medio Natural , la que 
voluntariamente ordenó que se quedaran a ayudar en lo que hiciese falta debido a 
las condiciones de hielo y nieve que teníamos . Actitud que se agradeció desde este 
Ayuntamiento  
El Sr. Elías Cabrera manifiesta si no se podría poner una señal de limitación de peso 
para que ciertos vehículos no pasen por el puente .El Sr. Alcalde manifiesta que se 
estudiará. 
Y no habiendo mas asuntos a tratar se da por finalizada la misma siendo las veinte 
horas veinte minutos de todo lo cual como secretaria doy fé. 
 


